

FECHA DE EMISIÓN 21/03/2014

CÓDIGO 0000101953

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA VEFAGAPA ASOCIADOS S.A. NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA ANABI JARAMIJÓ CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION CONJUNTO EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN A UNA CUADRA DE LA CANCHA DEPORTIVA DE CAMINO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 ZOIIAVIOLEGAL CORREO ELECTRÓNICO 2 PVelezperico@hotmail.com IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA MANABI CANTON JARAMIJÓ CANTON JARAMIJÓ CANTON JARAMIJÓ	
COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA VEFAGAPA ASOCIADOS S.A. NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA MANABI JARAMIJÓ CIUDADELA PROVINCIA MANABI JARAMIJÓ CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN A UNA CUADRA DE LA CANCHA DEPORTIVA DE USO MULTIPLE CAMINO CAMINO VIA A JARAMIJO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 zoilavioleta@gmail.com TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com CELULAR DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
ASOCIADOS S.A. NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA MANABI JARAMIJÓ CIUDADELA URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 SITIO WEB PROVINCIA PROVINCIA PROVINCIA DAMANABI JARAMIJÓ CALLE NÚMERO LOTE 1101 SN CONJUNTO BLOQUE KM 3 CAMINO VIA A JARAMIJO 052926988 TELEFONO 1 052926988 TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com CELULAR 0991612059 SITIO WEB FAX	
CIUDADELA URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 SITIO WEB MANABI JARAMIJÓ CALLE NÚMERO CALLE NÚMERO CONJUNTO BLOQUE KM 3 CAMINO VIA A JARAMIJO 052926988 TELEFONO 1 052926988 TELEFONO 2 CELULAR 0991612059 FAX	
CIUDADELA URBANIZ. SAN PATRICIO URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION CONJUNTO EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 PVelezperico@hotmail.com DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL BARRIO CONJUNTO BLOQUE KM 3 CAMINO VIA A JARAMIJO 052926988 TELEFONO 1 052926988 0991612059	
URBANIZ. SAN PATRICIO INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN USO MULTIPLE CAMINO TELEFONO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
INTERSECCIÓN/MANZANA VIA CIRCUNVALACION CONJUNTO EDIFICIO/C.C. BLQUE NÚMERO DE OFICINA KM 3 REFERENCIA UBICACIÓN A UNA CUADRA DE LA CANCHA DEPORTIVA DE USO MULTIPLE CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 zoilavioleta@gmail.com TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com CELULAR 0991612059 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 DE PVOLEZ POR COMPANIO CO	
NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN USO MULTIPLE CAMINO TELEFONO 1 052926988 CORREO ELECTRÓNICO 1 CORREO ELECTRÓNICO 2 Pvelezperico@hotmail.com SITIO WEB TELEFONO 2 CELULAR 0991612059 FAX	
REFERENCIA UBICACIÓN A UNA CUADRA DE LA CANCHA DEPORTIVA DE CAMINO VIA A JARAMIJO USO MULTIPLE TELEFONO 1 052926988 CORREO ELECTRÓNICO 1 zoilavioleta@gmail.com TELEFONO 2 CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com CELULAR 0991612059 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 zoilavioleta@gmail.com CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com SITIO WEB TELEFONO 1 O52926988 TELEFONO 2 CELULAR O991612059 FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 zoilavioleta@gmail.com CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com SITIO WEB TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR 0991612059 FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
CORREO ELECTRÓNICO 2 pvelezperico@hotmail.com CELULAR 0991612059 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
PROVINCIA MANABI CANTON JARAMIJÓ	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO	
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	
APELLIDOS Y NOMBRES VELEZ PICO PEDRO ROGERIO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1304955030	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL PROVINCIA MANABI	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 20/14/13 0/00 CANTON MANTA	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 20/11/13 0:00 PARROQUIA ELOY ALFARO	
CIUDADELA LA AURORA II BARRIO	
CALLE MANZANA D NÚMERO VILLA 9	
INTERSECCIÓN/MANZANA ATRAS DE SERVIENTREGA CONJUNTO	
BLQQUE EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA KM	••
CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN ATRAS DE ALMACENES	
CORREO ELECTRÓNICO pvelezperico@hotmail.com TELEFONO 052926988	
CELULAR 0991612059	

2 1 MAR 2014



FECHA DE EMISIÓN 21/03/2014

CÓDIGO 0000101953

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO .	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	∩ n sı	NO	X

Nombre: VELEZ PIÇO PEDRO ROGERIO

Identificación 1304955030

2 1 MAR 2016

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSI	CA
----------------------------	----

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 10/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.